



青少年航天创新大赛安徽选拔赛举办

星报讯(记者 高斌 文/图) 6月29日,由中国航天科技国际交流中心、安徽省青少年科技教育协会联合主办的2024年全国青少年航天创新大赛安徽赛区选拔赛在庐江二中成功举办。安徽赛区比赛自今年4月启动以来,吸引了来自全省543支队伍的800名中小學生参赛。

据悉,本次大赛设置航天创意赛、筑梦天宫挑战赛、星际探索挑战赛、无人机操作挑战赛等10个充满挑战与创意的赛项。深空探测实验室和中国科学技术大学为大赛提供技术支持。

在航天创意赛中,选手们在深空探测、北斗导航、载人航天等方向发挥创意与智慧,展示了一系列富有科技感和创造力的作品。通过创意展示和深入阐述,展现了他们对航天科技的热爱。

在太空竞技场,选手们展现出了高超的操控技巧、编程能力和团队协作精神,无人机编程定位飞行,星球车精准完成任务,展现出了选手们良好的竞技水平。面对评委及裁判,他们侃侃而谈、自信从容,充分展示了我省青



参赛选手准备创意赛作品

少年的科技创新能力。现场评委及裁判员对参赛的作品及其任务完成情况进行了认真细致、严谨公正的评分,并对此次大赛中参赛选手的表现给予了高度肯定和赞扬。

全国青少年航天创新大赛是经教育部批准的面向中小學生开展的全国性科技类竞赛。安徽赛区选拔赛为安徽省青少年航天科技爱好者搭建了展示交流的平台,让他们在活动中增长了航天科学知识,进而促进航天科普教育的开展,为国家发现和培养航空航天人才。

本次大赛选拔出的优秀学生将于今年8月代表安徽省参加在海南文昌举办的全国总决赛。

合工大MBA MPA MEM建设奖颁奖晚会举行

星报讯(方子民 记者 祁琳) 日前,第十三届合肥工业大学MBA MPA MEM建设奖颁奖晚会在该校东风报告厅举行。合肥工业大学MBA MPA MEM校内导师和行业导师、校友代表等近千余人汇聚一堂,共同见证这一年度盛典。

合肥工业大学党委副书记陈刚高度评价了合肥工业大学MBA MPA MEM教育在近年来取得的丰硕成果。合肥工业大学管理学院院长张强在致欢迎辞时表示,学院今年通过AACSB国际认证,标志着学院的商科教育迈入了世界一流行列,号召大家共建合肥工业大学MBA

MPA MEM品牌。

合肥工业大学MBA MPA MEM建设奖主要表彰在学习、工作和社会公益方面取得突出成绩的学生和团队。叶暄等64名同学荣获建设奖个人奖;2023级MBA2班、2023级MBA5班品牌建设小组、2023级MBA7班、2023级MPA1班、2023级MEM1班(知识攻坚队)、悦读俱乐部团队荣获建设奖团队三等奖;2022级MBA4班、2022级MBA5班、2023级MBA1班荣获建设奖团队二等奖;沙十三徽鹰战队荣获建设奖团队一等奖。

安徽名将王春雨无缘巴黎奥运会

星报讯(记者 江锐) 2024年全国田径冠军赛暨全国田径大奖赛总决赛目前正在山东日照举行,这是众多选手争夺巴黎奥运会参赛资格的最后一战。在女子800米项目中,曾在东京奥运会获得第五名的安徽名将王春雨宣布因病退赛,从而与巴黎奥运会失之交臂。遗憾的是,中国选手在该项目上未能获得奥运参赛资格。

王春雨自2010年打破安徽省成年组800米纪录以来,一直在中国和亚洲的项目中表现出色。在东京奥运会上,王春雨取得了女子800米项目的第五名,并创造了中国代表团在该项目中的最佳成绩。然而,尽管在2023年全国田径冠军赛中获得了1500米冠军,由于特殊原因

未能参加世锦赛。

6月29日,王春雨在社交平台上发文,回顾了自己的奥运之路。2012年,年仅17岁的她以0.04秒的差距错过了伦敦奥运会,从那一刻起,她心中埋下了奥运梦想的种子。四年后,在里约奥运会上,她晋级半决赛。东京奥运会上取得第五名。来到日照比赛,她原本想为争取最后一次冲击奥运资格而努力,哪怕仅存一线希望,但赛前发烧、感冒、咳嗽、嗓子痛,状态低迷,只好遗憾退赛。

王春雨表示,“离别巴黎,在一段故事结束的同时,也是新故事的开端,我坚信,有实力的人在任何赛道上都能表现出色。”

合肥一中淝河校区正式启用

星报讯(记者 沈娟娟) 6月28日,合肥一中淝河校区正式启用。合肥一中淝河校区坐落于包河区龙岗路10号,地处南淝河路与龙岗路交口东南,占地面积约251.4亩,总建筑面积21.7万平方米,设计规模120个教学班、在校生6000人。该校2022年10月开工建设,2024年6月完工交付。今年秋季学期,该校区计划招生1000人,实行小班化教学。此外,全省唯一的北京大学博雅四星级人才共育基地也将设在淝河校区。

据悉,淝河校区致力于打造为合肥一中“江

河湖海”四大校区中最具特色的校区,也是四大校区的管理和数据中心。校区秉承“优雅、宁静、安全”的核心理念,构建“二轴四园多庭院”的独特布局,教学楼、宿舍楼、科创实验艺术楼、食堂、运动场馆等设施齐全,让学生学习生活舒适便捷。

合肥一中淝河校区致力于文化传承、课程改革、拔尖人才培养和学生全面发展,引入丰富选修课程,增加实践学习选择,并设立跨学科课程,以满足学生个性化需求。

2024年合肥市“五彩假日”暑托班开启

星报讯(记者 沈娟娟) 记者从合肥市文明办获悉,为满足广大家长需求、解决学生假期“看护难”问题,引导和帮助学生度过一个安全、快乐、有意义的假期,2024年合肥市“五彩假日”托管班(暑假)文明实践活动正式开启,合肥市共有189个站点接受家长和学生报名。

此次“五彩假日”托管班的服务对象为需要托管的中小學生(以小学生为主),服务时间为2024年义务教育学校暑假期间(7月1日至8月30日),周一至周五,具体时间根据各地实际安排。

活动将充分发挥各乡镇(街道)新时代文明实践所、村居(社区)新时代文明实践站的阵地作用,精准对接社区中小學生的需求,通过招募志愿者,以托管看护为主,结合资源特色,为广大中小學生免费提供红色文化、橙色安全、蓝色科普、绿色生态、紫色文艺教育为主要内容的“五彩假日”托管服务,加强中小學生思想道德建设和科学文化素质教育。

社银一体化 情暖千万家

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 沈艳) 为进一步探索社银合作新场景,丰富业务办理事项,不断满足群众综合化办事需求,合肥市包河区淝河镇葛大店社区社保站积极加强与徽商银行合肥分行沟通对接,在社保卡推广、“社银一体化”建设等方面开展深度合作。

“过去,办理企业退休认证业务要到老远的社区服务中心才能办理,如今在家门口的银行网点就能解决,人脸识别认证也可以让银行的工作人员热情帮办,省事儿省时间,方便得很!”近日,家住包河区淝河镇葛大店的张叔叔在徽商银行支行金融服务网点,用了不到几分钟的时间就完成了今年的企业退休认证,心里有说不出的轻松和愉快。

社银一体化服务网点开通以来,把社保窗口搬进银行办理,实现了社保服务的窗口前移。这种“社保+银行”模式,充分利用了银行网点布局广、设施全、服务规范等优势,让群众在家门口就能享受到优质的社保服务,有效解决群众的“急难愁盼”问题。

小小社保卡,情系千万家。打通企业退休认证“最后100米”,切实解决群众办理退休认证距离远、排队等难题,进一步加大了“社银一体化”服务力度,真正实现了“数据多跑路,群众少跑腿”,打通了服务群众的“最后100米”。

肥东张集乡多措并举 盘活闲置低效国有资产

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 丁建华) “现在胡巷小学资产盘活了,建成了乡村振兴产业基地,项目建成投产后,预计年实现营销收入200万元,年上缴租金29.4万元,解决周边群众40余人就业。”肥东县张集乡党委副书记王磊指着大棚里长势喜人的蝴蝶兰说,“该项目主要利用原胡巷小学12亩闲置土地校舍,筑巢引凤,与科技有限公司合作,将旧校舍改造后进行生产高端园艺花卉,目前首批温控大棚已投入生产。”

张集乡党委立足乡域资源优势,构建“党委搭台+支部服务+公司运作+群众参与”模式,多措并举盘活闲置低效资产,积极拓宽国有资产收益渠道,助力乡村振兴。

坚持“党建+”引领,激发闲置资产新动能。成立闲置资产盘活领导小组,把盘活闲置资产作为管理国有资产的“方向盘”。

摸清家底,让“资产”变“资源”。将全乡16所闲置中小学根据实地情况建好闲置资产管理台账,登记在册,制定方案,为后期盘活资产作准备。

利用现有校舍资源,改造成党群服务中心。积极推进社区党群服务中心改造提升工作,提高了基层党组织战斗力、凝聚力。

招商引资,让“包袱”变“财富”。通过招商引资,将符合产业发展方向的优质企业、优质项目请进来,让闲置低效资产“活起来”,其中胡巷小学、赵山小学等3所小学通过招商引资,出租预计每年可增加收入30.3万元。